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 Ο κ. Σχοιναράκης και οι τελευταίοι… ακόλουθοι που του έχουν απομείνει, προχώρησαν σε
μια πρωτοφανή απόπειρα εκφοβισμού των εργαζομένων του Δήμου Γόρτυνας και της
δημοτικής αρχής, δίνοντας στην δημοσιότητα και μοιράζοντας στους διευθυντές και
προϊσταμένους των υπηρεσιών του Δήμου μας ένα πολυσέλιδο κείμενο γεμάτο
ασυναρτησίες, με το οποίο απειλούν να στείλουν στον εισαγγελέα όλους όσοι παράγουν
έργο για τον τόπο μας. Έφθασαν, μάλιστα, στο σημείο να στοχοποιήσουν οικογένειες,
συνεργάτες του Δημάρχου και συγγενικά τους πρόσωπα. 

    

 

    Οι άνθρωποι που έγραψαν τις πιο μαύρες σελίδες στην ιστορία του Δήμου Γόρτυνας,
έχουν το θράσος να απειλούν με εισαγγελικές και πειθαρχικές διώξεις επειδή η δημοτική
αρχή, ακολουθώντας κατά γράμμα τις διαδικασίες που προβλέπει ο νόμος,
προχωράει στην υλοποίηση του προϋπολογισμού, που και οι ίδιοι ψήφισαν!
 
 

 

    Κατηγορούν και απειλούν την δημοτική αρχή επειδή προχωράει σε απολύτως νόμιμες
απευθείας αναθέσεις, αξιοποιώντας κάθε δυνατότητα που της δίνουν οι ισχύουσες
διατάξεις, ώστε να λύσει προβλήματα που εκείνοι δημιούργησαν και να ολοκληρώσει
σημαντικά έργα που οι δημότες μας περιμένουν εδώ και χρόνια. (Δεν είναι άλλωστε τυχαίο
ότι, σε υπό ψήφιση νομοσχέδιο, προβλέπεται μεγάλη αύξηση του ορίου για τις απευθείας
αναθέσεις, με στόχο να επιταχυνθούν οι διαδικασίες σύναψης συμβάσεων και να
διευκολυνθούν στο έργο τους όλοι οι Δήμοι).     

 

    Ενοχλούνται, μάλιστα, ιδιαιτέρως από το γεγονός ότι η δημοτική αρχή επιλέγει την
συνεργασία με επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον Δήμο μας, σε αντίθεση με τις
πρακτικές που ακολουθούσε ο κ. Σχοιναράκης, ο οποίος προτιμούσε επιχειρήσεις από
άλλες περιοχές, χωρίς σχέσεις με την τοπική κοινωνία…   

 

      Και το κυριότερο, επιχειρούν συνειδητά να τρομοκρατήσουν τους εργαζομένους
του Δήμου μας  (για τους οποίους, άλλωστε, ο κ. Σχοιναράκης σε
παλαιότερες συνεντεύξεις του έχει εκφραστεί με τα χειρότερα λόγια), ενώ γνωρίζουν πολύ
καλά ότι οι συγκεκριμένες αναθέσεις έχουν περάσει, εγκριθεί και παραληφθεί από τις
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υπηρεσίες του Δήμου, με όλες τις διαδικασίες που
προβλέπει ο νόμος .  

 

      Στις χυδαίες προσωπικές επιθέσεις, στις ‘’προειδοποιήσεις’’ του κ. Σχοιναράκη και
της… παρέας του προς τους αιρετούς και τους εργαζομένους, στις ανυπόστατες
καταγγελίες τους, απαντάμε με την δουλειά και το έργο μας, το οποίο οι πολίτες βλέπουν
και αναγνωρίζουν. Εκείνοι που διέσυραν τον Δήμο μας, οδηγώντας τον στην χρεοκοπία και
μεθοδεύοντας – ανεπιτυχώς – την διάλυσή του ανήκουν, οριστικά, στο παρελθόν.
Επιτέλους, ας το αποδεχθούν.     

 

    Επειδή δεν έχουμε τίποτα να κρύψουμε και τίποτα να φοβηθούμε,    

 

    Επειδή δεν εκβιαζόμαστε,    

 

    Επειδή δεν πρόκειται να επιτρέψουμε σε κανέναν να συκοφαντεί και να εκφοβίζει
τους εργαζομένους του Δήμου μας , που δίνουν καθημερινά τον καλύτερο
εαυτό τους,     

 

    Επειδή στην περίπτωση αυτή ταιριάζει απόλυτα η φράση «Φωνάζει ο κλέφτης για να
φοβηθεί ο νοικοκύρης»,     

 

      Προτρέπουμε τον κ. Σχοιναράκη και όσους θέλουν να τον ακολουθήσουν στον κατήφορο
που έχει πάρει, να αφήσουν τις απειλές και να καταθέσουν όσα στοιχεία νομίζουν ότι
διαθέτουν εναντίον της δημοτικής αρχής στον εισαγγελέα.   

 

        

 

      Κοκολάκης Ελευθέριος – Δήμαρχος Γόρτυνας    Πελεκανάκης Νικόλαος –
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Γόρτυνας
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Τσικνάκης Κωνσταντίνος – Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γόρτυνας
 
 
Σαβουιδάκης Θεόδωρος – Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Αγίας Βαρβάρας
 
 
Χατζάκη – Σφακιανάκη Σοφία – Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Κόφινα
 
 
Σηφάκης Στυλιανός – Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Ρούβα
 
 
Σταματάκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος
 
 
Μαυρίδης Στυλιανός – Δημοτικός Σύμβουλος
 
 
Φωτάκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος
 
 
Δεσδενάκης Αθανάσιος – Δημοτικός Σύμβουλος
 
 
Κουμιανάκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος
 
 
Χατζάκης Τίτος – Δημοτικός Σύμβουλος
 
 
Δαριβιανάκης Μιχαήλ – Επικεφαλής παράταξης «Δυνάμεις Γόρτυνας»
 
 
Μασαούτης Άγγελος – Δημοτικός Σύμβουλος
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